
CONSIGNAS DE TRABAJO CLASE 3

1. MARCAR LO QUE CORRESPONDA (una o más opciones)

Entendimiento
Trabajo
Trascendencia
Participación
Sostenibilidad

a) Según el Desarrollo a Escala Humana las siguientes son Necesidades Humanas 
Fundamentales

b) Marcar las duplas Tipo de Satisfactor – Atributo o Procedencia que sean correctas:

Sinérgicos – Planes de Gobierno
Pseudosatisfactores - Modas
Inhibidores -   Participación
Destructores - Autoritarismo
Singulares – Proyectos “de arriba abajo”

El DEH se mide mediante el Indice de 
Desarrollo Humano
El DEH lleva a la redefinición del Estado 
como apoyo a los proyectos surgidos de 



la Sociedad Civil
Los satisfactores sinérgicos surgen de la 
participación
Todo satisfactor contiene objetos 
materiales
Cuantos más objetos materiales 
implique un satisfactor mayor su 
potencia para satisfacer

c) Marcar las afirmaciones que resulten verdaderas desde el punto de vista del DEH:

2. Relatar una experiencia que conozcas que pueda ser considerada de DEH, fundamentando 
porqué lo es, y describiendo el satisfactor / satisfactores empleados.
(en un máximo de 10 renglones)


